TERMOS ADITIVOS

TERMO ADITIVO nº 07/2022

PROCESSO Nº	20.194/2021
CONVÊNIO ORIGINÁRIO	24/2021
PARCEIRO	COBASO CONSTRUÇÃO E COMÉRCIO LTDA
CNPJ / CPF	01.099.647/0001-85
OBJETO DO TERMO ADITIVO	Alterar etapas do cronograma físico financeiro, conforme anexo, sem modificação de valores unitário e global da contratação, consoante proposta apresentada CONTRATADA
NÚMERO DO TERMO AO CONTRATO	Primeiro
DATA DE ASSINATURA	16.03.2022
VALOR GLOBAL ESTIMADO	R\$ 288.153,61
FUNDAMENTO LEGAL	Artigo 65, inciso II, alínea "c" da Lei 8.666/93 e nas cláusulas 24, § 4º, inciso IV e 29, § 1º, do contrato originário
DATA DE PUBLICAÇÃO – DOU	17.03.2022
SITUAÇÃO	ATIVO

TERMO ADITIVO nº 08/2022

PROCESSO Nº	20.215/2021
CONTRATO ORIGINÁRIO	26/2021
CONTRATADA	GOMES & AZEVEDO LTDA.
CNPJ / CPF	03.688.640/0001-24
OBJETO DO TERMO ADITIVO	Alterar etapas do cronograma físico financeiro, conforme anexo, sem modificação de valores unitário e global da contratação, consoante proposta apresentada pela CONTRATADA
NÚMERO DO TERMO AO CONTRATO	Primeiro
DATA DE ASSINATURA	17.03.2022
VALOR GLOBAL ESTIMADO	R\$ 236.109,43
FUNDAMENTO LEGAL	Artigo 65, inciso II, alínea "c" da Lei 8.666/93 e nas cláusulas 20, § 4°, inciso IV e 29, § 1° do contato originário
DATA DE PUBLICAÇÃO – DOU	21.03.2022
SITUAÇÃO	ATIVO

TERMO ADITIVO nº 09/2022

PROCESSO Nº	23.044/2020
CONTRATO ORIGINÁRIO	13/2020
CONTRATADA	GREEN4T SOLUÇÕES TI LTDA.
CNPJ / CPF	03.698.620/0005-68
OBJETO DO TERMO ADITIVO	Alterar a filial da CONTRATADA, responsável pela execução do Contrato nº 13/2020, como sendo a domiciliada no Município de Barueri – SP, com inscrição no CNPJ sob o nº 03.698.620/0005-68, com sede na Avenida Gupe nº 10.767, Galpão 03, Jardim Belval, em Barueri – SP, CEP 06.422- 120, conforme Protocolo JUCESP nº 0.956.312/21-4
NÚMERO DO TERMO AO CONTRATO	Primeiro
DATA DE ASSINATURA	29.03.2022
FUNDAMENTO LEGAL	Artigo 61 da Lei n° 8.666/93
DATA DE PUBLICAÇÃO – DOU	29.03.2022
SITUAÇÃO	ATIVO

ACORDO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA

ACORDO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA nº 01/2022

PROCESSO Nº	20.711/2020
ACORDANTE	TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 2ª REGIÃO
CNPJ / CPF	03.241.738/0001-39
OBJETO	Compartilhamento gratuito, pelo TRT 24 ao TRT 2, do <i>software</i> denominado Sistema de Controle de Material e Patrimônio – SCMP, desenvolvido por aquele
DATA DE ASSINATURA	03.03.2022
PRAZO DE VIGÊNCIA	60 (sessenta) meses, a contar de 23.03.2022
FUNDAMENTO LEGAL	Lei n° 8.666/93
DATA DE PUBLICAÇÃO – DOU	17.03.2022
SITUAÇÃO	ATIVO